

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PIPES Nº 01/2018

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados no Programa de Iniciação à Pesquisa – Edital PIPES Nº 01/2018, que nesta data, foram retificadas as seguintes informações:

Onde se lê:

“ANEXO I

ESCORE DE PRODUTIVIDADE DOCENTE

...

3. PRODUÇÃO TÉCNICA			
TIPO	NATUREZA	PONTOS	LIMITE DE PONTOS NO PERÍODO
Software	Computacional	2	
	Multimídia	2	
	Tecnologia Educacional	10	30
Propriedade Intelectual (processo ou técnica, produto tecnológico e software)	Patente (em licenciamento)	15	
	Patente (concessão)	30	

”

Leia-se:

“ANEXO I

ESCORE DE PRODUTIVIDADE DOCENTE

...

3. PRODUÇÃO TÉCNICA			
TIPO	NATUREZA	PONTOS	LIMITE DE PONTOS NO PERÍODO
<u>Programa de computador sem registro</u>	Computacional	2	
	Multimídia	2	
	Tecnologia Educacional	10	30
<u>Patentes e Registros</u>	<u>Programa de computador registrado</u>	<u>15</u>	
	Patente (em licenciamento)	15	
	Patente (concessão)	30	

”

Florianópolis, 04 de abril de 2018.

Prof. Marcus Tomasi
Reitor